

# 河北省体彩销售突破 100 亿!

在局党组的坚强领导下,在全体体彩从业人员的辛勤努力下,河北省体育彩票中心销售突破 100 亿元!

截至 2024 年 7 月 15 日,体彩中心共累计销售 100.94 亿元,同比增长 22.18%,增幅在累计销量前十省份中排名第 1。全国排名第 7 位,同比提升 1 位。

下一步,体彩中心将继续努力,统筹安全与发展,保持实干精神,发扬战斗精神,为建设体育强省贡献更多体彩力量!

## “奋进新征程 建功新时代”

### 省体彩中心 2024 年全员技能提升活动开班



■活动现场。 体彩中心 供图

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省体育彩票中心举办以“奋进新征程 建功新时代”为主题的全体员工技能提升活动。省体彩中心党委书记、主任高东勋出席活动并讲话。

开班仪式上,高东勋表示,此次活动紧贴我省工作实际,紧密围绕增强团队凝聚力和战斗力为目标展开。一要在深学细悟上下功夫,增强做好体彩工作的使命感。要带着责任学、结合问题学、深入思考学,全面提升政治素养,努力成为体彩工作的行家里手。二要在学以致用上下功夫,带动体彩各项工作提质增效。全体员工要弘扬理论联系实际的学风,坚持把学习与岗位职责、工作实际相结合,进一步端正学习态度,在推动各项工作落地见效上取得新成效。三是要在真抓实干上下功夫,推动体彩各项工作再上新台阶。全体员工要通过课程学习,聚焦自身思想观念、视野格局、能力本领等方面的差距不

足,切实把对标学习的成果转化为有效举措,运用在体彩工作实践、体现到高质量发展的成效上。

本次活动特别邀请了北京大学管理哲学博士、毛泽东思想与智慧研究专家杨慧为大家授课。杨慧围绕《毛泽东哲学智慧与领导艺术》《中国共产党党史》及《学条例守党纪》三门核心课程,通过生动的案例和深入浅出的讲解,让复杂的哲学理论变得通俗易懂,激发了大家的学习兴趣和思考热情。

省体彩中心相关人员表示,接下来,全体员工将继续深入学习,积极实践所学知识和技能,不断提升自身专业素养和服务水平,为新时代体育彩票事业的发展贡献更大的力量。

活动采用线下集中授课与线上视频会议相结合的方式,省中心及石家庄东、西中心部分员工在省中心主会场参会,其余员工在各分会场视频参会。

## 传承红色基因 赓续红色血脉

### 石家庄党支部开展主题党日活动

本报讯(记者 张月霞)为激励党员干部充分发挥先锋模范作用,近日,河北省体育彩票中心石家庄党支部在平山光禄山红色教育基地开展主题党日活动,支部 12 名党员干部参加。

平山光禄山作为中国革命历史上的重要节点,承载着深厚的红色记忆。此次活动旨在通过实地参观、学习,让党员们深刻领会革命先烈的英勇事迹和崇高精神,进一步坚定理想信念。

活动中,支部全体党员在“光禄山—平山革命烈士纪念碑”前重温入党誓词,回顾自己入党以来的思想轨迹和工作历

程,对照入党时的承诺进行自我检视。随后,全体党员前往光禄山红色教育基地展区,通过讲解员的引导,详细了解了革命先烈的英勇事迹,感受到他们为国家和民族解放事业所付出的巨大牺牲。在参观过程中,党员们不时驻足凝思,深受触动。

此次平山光禄山红色教育基地主题党日活动,让支部每一位党员都更加深刻地理解了党的光辉历程和伟大成就,更加坚定了对党的信仰和忠诚。纷纷表示,将以本次活动为契机,不断提高自身的政治素质和业务能力,为体育彩票事业的发展贡献自己的青春和力量。

## 2023 河北最美体彩人乔淳雷: 创新求变 躬身实践

河北最美体彩人乔淳雷,是沧州中心片区管理员,负责沧州中心责任彩票宣传工作和沧州中心自媒体账号运维工作,虽然他身兼数职,但样样出彩。先后获得“创意视频评比一等奖”“最佳责任彩票奖”,创新赛宣传推广一等奖、产品研究团队优秀个人、全省十佳专管员、优秀指导老师等荣誉称号。

在片区管理工作中,乔淳雷兢兢业业、尽职尽责,用过硬的业务能力为代销网点解决问题。作为市中心营销推广负责人,他的宣传工作受到省市中心领导的认可。

在宣传工作中,乔淳雷巧妙运用当下流行的短视频形式,紧跟省中心责任彩票建设脚步,为体彩代销者们打造了一个直观、生动的责任彩票宣传平台;他带领各代销网点在倡导理性购彩、责任彩票培训持续开展工作,让代销者们在潜移默化中树立了责任彩票意识,提升了体彩品牌的社会影响力;沧州中心责任彩票宣传工作受到了省中心的高度认可,荣获“2023 年责任彩票最佳实践奖”。

为了更好地宣传责任彩票内容,引导广大购彩者关注,乔淳雷创新求变,在视频展示形式上做了很多尝试,在实体店“十不准”推广过程中,结合当下网络热梗,热门音乐,用最直白的表达来传达体彩责任理念,起到了非常好宣传效果,累计播放量超过了 2 万;2023 年,他又大胆尝试用情景片段加说唱内容形式,结合赓彩内容制作的短视频,再次获得代销网点和购彩者欢迎,累计播放量超过 3.5 万。

微光汇聚,情暖众人。繁忙的工作之余,乔淳雷积极将公益体彩理念落到实处,先后组织策划了“赓彩进校园”“微光公益之暖冬行动”以及责任彩票宣传周等公益活动,进一步提升了体彩的社会影响力和体彩品牌的公益公信属性。

“我是一位 14 年党龄的老党员,在工作中勇于主动承担工作,以身作则;在未来,我将继续守好宣传阵地,从点滴做起,充分发挥我的经验、专长和热情,为体彩事业添砖加瓦!”乔淳雷用自己的方式诠释了体彩人的责任和担当。(张月霞)